

助推郑州体育赛事名城建设

我市5大赛事活动推介大会月底举行

本报讯(记者 陈凯 文/图)办好一次赛,激活一座城。为高质量推进赛事举办,助推郑州体育赛事名城建设,2024年郑州市体育赛事推介大会将于3月底在郑东新区中原科技城投资促进中心举办。这是记者3月18日从郑州市体育局获得的消息。届时,“郑州双世锦赛”、中国郑州少林功夫节、郑州市第十二届运动会、“奔跑吧·少年”系列竞技体育赛事、“动起来·郑精彩”系列群众体育活动等5大赛事活动,将被摆上“货架”进行专场推介。

2023年,从F1摩托艇世锦赛中国郑州大奖赛到WTA郑州网球公开赛,从“动起来·郑精彩”全民健身赛事到“奔跑吧·少年”青少年体育赛事……一系列绚丽多彩的国际、国内、省内大型赛事相继在郑州举办,赋能城市发展,擦亮“郑州名片”。2024年,百余场精彩纷呈的体育活动将继续助力郑州用赛事打造城市品牌,提升城市品质,向全世界展示“国际郑”的风采。

2024年郑州市体育赛事推介大会将以国际、国内竞技体育、群众体育和青少年体育赛事为“媒”,充分挖掘各类赛事活动资源优势,积极引入社会力量参与办赛,增加高品质的社会体育赛事供给,彰显郑州特色、搭建合作平台,引领全民健身。

“郑州双世锦赛”即2024年现代五项资格赛和2024年激跑世界锦标赛,将于6月7日至17日在郑州奥林匹克体育中心举办。“郑州双世锦赛”是郑州市举办的最高级别的国际赛事之一,也是中国首次在同一城市同时举办两个“世界锦标赛”,更是2024年巴黎奥运会之前重要的资格赛事。

中国郑州国际少林武术节是一项集武术、旅游、文化交流于一体的大型综合性节会。自1991年以来,中国郑州国际少林武术节遵循“以武会友,共同进步”的宗旨已成功举办了十二届。今年,中国郑州国际少林武术节更名为中国郑州少林功夫节。第十三届中国郑州少林功夫节定于10月19日至23日在郑州举行。

郑州市运动会是郑州市规模较大、群众基础较强、影响深远的大型综合性运动会,目前已成功举办十一届,2024年郑州市第十二届运动会,是继2013年郑州市第十一届运动会之后,时隔10年再次举办此项赛事。

2023年,郑州共举办了包括田径、篮球、足球、排球、霹雳舞、射击射箭等28项“奔跑吧·少年”青少年体育赛事活动,吸引了3万多人积极参与其中。2024年“奔跑吧·少年”青少年体育赛事继续蓬勃发展,将举办“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年皮划艇锦标赛、“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年羽毛球锦标赛、“奔跑吧·少年”2024年郑州市青少年霹雳舞锦标赛、“奔跑吧·少年”2024年郑州市青少年3V3篮球挑战赛等37个系列赛事活动。

2024年,郑州也将紧紧围绕全民健身国家战略,突出“动起来·郑精彩”主题,广泛开展全民健身活动。“2024郑州市黄河系列全民健身赛事活动”“2024郑州市快乐家庭系列全民健身赛事活动”等百项赛事活动,将全方位搭建全民健身活动平台。



2024年,郑州也将紧紧围绕全民健身国家战略,突出“动起来·郑精彩”主题,广泛开展全民健身活动。“2024郑州市黄河系列全民健身赛事活动”“2024郑州市快乐家庭系列全民健身赛事活动”等百项赛事活动,将全方位搭建全民健身活动平台。



2023郑州黄河自行车公开赛

世界经典音乐剧《妈妈咪呀!》6月登陆绿城

本报记者 左丽慧 李居正 记者昨日从郑州大剧院获悉,被誉为“此生必看经典!”的伦敦西区原版音乐剧《妈妈咪呀!》,6月21日至27日将在郑州大剧院进行8场演出。这是该剧继2007年首次中国巡演后,时隔17年再次回到中国,并首度登陆郑州。目前,该剧演出已于3月18日进行首轮开票。

据悉,2024年正值音乐剧《妈妈咪呀!》上演25周年纪念,超6000万观众创下2000亿美元票房,一路收获托尼奖、奥利弗奖、格莱美奖等重要戏剧奖项提名。这部剧在世界范围内也收获了空前的成功。此次演出将为郑州观众带来一场震撼人心的视听盛宴,同时助力郑州在国际文化艺术领域中的影响力进一步扩大。

音乐剧《妈妈咪呀!》讲述了女主角苏菲与斯盖伊的爱情即将修成正果,两人都在为正要来临的婚礼庆典忙碌着。但是,苏菲一直想知道亲生父亲是谁,瞒着母亲给可能

是自己父亲的人都寄去了婚礼请柬,三个男人怀着不同的心情陆续登岛,一个混乱搞笑、跌宕起伏的故事便由此展开……观众会为一个阳光明媚、有趣的故事而倾倒,一切都在ABBA歌曲的永恒魔力中展开。

作为最经典的“点唱机音乐剧”之一,该剧用两个多小时的演出,串起超级天团ABBA乐队的22首经典名曲——Gimme!Gimme!Gimme!, Dancing Queen, Mamma Mia!, Honey, Honey……每首都是旋律一起就让人忍不住跟着蹦迪的迪斯科金曲。全剧洋溢着地中海灿烂阳光下的积极与乐观,犹如一首生命的赞歌。

郑州大剧院相关负责人表示,这是一部适合全年龄段的合家欢音乐剧,无论哪个年龄段的观众观看,都能收获不同的感悟,鼓励大家活出自己的闪耀人生。此次演出,将为郑州的观众带来难得的惊喜,在家门口的舞台即可感受世界经典音乐剧的无限魅力。

推进国家重点文化工程 传承中华优秀传统文化

2024年河南民间文艺重点工作敲定

本报讯(记者 秦华)3月17日下午,河南省民间文艺家协会第七届四次理事会暨2024年工作会议在河南省文联召开。会议对省民协2023年的工作进行了总结,对2024年重点工作进行安排部署和动员。

2023年,河南省民协围绕省委省政府文化强省、文旅融合等“十大战略”和省文联具体工作部署,聚焦保护传承弘扬中华优秀传统文化,办好“我们的节日”系列民俗文化活动;讲好“中国故事”和“黄河故事”,继续编纂出版《中华黄河文化大系》,建设黄河沿线黄河文化民俗村和特色文化公园;实施新时代文艺助力乡村振兴工程,用民间文艺赋能乡村振兴;实施民间文艺精品创作培育工程,建立文艺精品创作生产推进机制,在“出精品”上下足功夫;加强民间文艺人才队伍建设,培养领军人才。

名第一。

2024年,河南省民协将扎实推进国家重点文化工程,包括中国民间文学大系出版工程《大系·河南卷》编纂和中国民间文艺传承传播工程《中国民间文艺集成·河南卷》编纂和扩展工作,“一带一路”民间文化探索工程,中国民间文化遗产抢救工程等;传承中华优秀传统文化,办好“我们的节日”系列民俗文化活动;讲好“中国故事”和“黄河故事”,继续编纂出版《中华黄河文化大系》,建设黄河沿线黄河文化民俗村和特色文化公园;实施新时代文艺助力乡村振兴工程,用民间文艺赋能乡村振兴;实施民间文艺精品创作培育工程,建立文艺精品创作生产推进机制,在“出精品”上下足功夫;加强民间文艺人才队伍建设,培养领军人才。

全国五子棋锦标赛收官 我省两棋手入选国家队

本报讯(记者 陈凯)记者昨日从河南省全民健身中心获悉,在3月17日于湖北十堰收官的2024年全国五子棋锦标赛上,河南两位棋手董新武、姜林稳定发挥,分获男子公开组银牌和铜牌,他们也借此佳绩入选新一期中国五子棋队,并将于4月底出战2024年世界五子棋团体锦标赛。

本次五子棋全锦赛由国家体育总局棋牌运动管理中心等主办,设有男子组、女子组、男子公开组、女子公开组四个组别,共有来自全国18支代表队的68名棋手参赛,角逐代表全国五子棋个人最高水平的桂冠。经过5天角逐比拼,我省除了男棋手摘得两枚奖牌外,女棋手也有不错表现,董九旭获得了女子组第六名。

据了解,2024年世界五子棋团体锦标赛将于4月30日至5月5日在山东新泰市举行。国家体育总局棋牌中心3月1日公布的世界五子棋团体锦标赛国家队参赛运动员选拔办法中规定:“选拔2024年全国五子棋锦标赛男子公开组1~4名及女子公开组第1名为一队,男子公开组5~8名及女子公开组第2名为二队。”

近年来,河南省全民健身中心对五子棋项目在我的发展给予了高度重视,陆续举办了一系列的骨干教练员、社会体育指导员培训班,在助力该项目推广普及的同时,也不断提升其竞技水平。2023年全国五子棋锦标赛,河南棋手姜林夺得男子公开组冠军,这是河南五子棋首次夺得全锦赛公开组冠军。2023年7月,河南棋手毛玮铭夺得第3届世界连珠青少年杯连珠项目比赛有禁手组A+B混组总冠军。2023年第五届全国智力运动会,河南棋手王红波、沈杨帆获得五子棋大众公开组第二名。

综合格斗裁判员裁判员考核培训班登封站开班

本报讯(记者 刘超峰)3月18日,2024年全国综合格斗裁判员裁判员(登封站)考核培训班在登封禅武大酒店开班,来自全国各地的教练员和裁判员汇集于此参加本次培训。

本次培训将进行理论与实践相结合的教学、考核,严格遵守安全、准确、公平、公正的原则,对各位学员进行评审,通过评审考核的学员将统一颁发相应教练员证书和裁判员证书,为国家和社会培养更多高质量的体育人才。

据了解,此次培训得到了国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会等单位大力支持。

2024世跆联比利时公开赛落幕

河南小伙肖晨鸣斩获一金

本报讯(记者 陈凯)记者昨日从河南省重竞技航空运动中心获悉,在近日于比利时洛歇尔落幕的2024年世界跆拳道联盟(WTF)比利时公开赛上,身披国家队“战袍”的河南小伙肖晨鸣发挥出色,斩获成年组男子68公斤级金牌,拿下个人2024赛季首个国际赛事冠军。

据了解,中国跆拳道队共派出11名选手参加本次比赛7个级别的角逐。经过激烈比拼,除了肖晨鸣贡献的一枚金牌,中国跆拳道队还收获了2枚金牌、2枚银牌和2枚铜牌,展现出良好的竞技状态。

值得一提的是,本次比利时公开赛为G2级别,各别冠军可获得20个奥运积分,因此吸引了众多国家和地区的高手参赛。在成年组男子68公斤级比赛中,肖晨鸣和队友梁育帅均闯进四强,肖晨鸣连胜两场最终折桂,梁育帅收获一枚铜牌。

出生于1999年4月的肖晨鸣2015年进入河南省跆拳道队,2016年就开始在国内外赛场崭露头角。2022年5月30日,中国跆拳道协会组织备战巴黎奥运周期2022年第二期国家跆拳道集训,肖晨鸣榜上有名。一个月之后,2022年亚洲跆拳道锦标赛在韩国春川举行,肖晨鸣为中国队夺得铜牌。2023年3月14日,在荷兰埃因霍温世跆联荷兰公开赛上,肖晨鸣发挥出色,勇夺金牌。2023年7月7日,在澳大利亚布里斯班举行的世跆联主席杯大洋洲区的比赛中,肖晨鸣为中国队夺得金牌。

2023年7月31日,在成都第31届世界大学生夏季运动会跆拳道比赛中,代表武汉体育学院出战的肖晨鸣为中国队获得个人及团体两枚铜牌。

在为期一周的深圳集训期间,伊万科维奇共征召31名队员入队。最终,李可、李昂、赵博、李帅、谢文能5人未能入围出征名单。而新人选的程进则获得了一张前往新加坡的机票。程进作为浙江绿城队的中场核心,一直以来,都以出色的技术和敏锐的洞察力著称。巧合的是,程进也是从郑上路小学毕业,他将与同样来自郑上路的师兄、河南酒祖杜康队

队队长王上源联手出击。昨日,记者连线了王上源,他表示:“下午已顺利抵达新加坡。联赛刚告一段落就投入国家队的训练中,时间非常紧张。从前几天的训练来看,全队气氛比较活跃。大家一直在努力理解主教练的战术意图。他格外强调希望我们能够发挥自己的想象力和创造力,更加相信自己。”

谈到对于新帅的感受,王上源透露,伊万科维奇比较随和,训练非常认真,对细节要求也十分严格,更多让球员有自己的时间去准备训练。“目前新加坡的气候与深圳市总体相近,尽管气温明显高于深圳,但两地之间没有时差,因此我们在适应比赛环境方面,不会有太大障碍。对于国足来说,如果正常发挥,还是有很大机会全取3分。”王上源说道。

队队长王上源联手出击。昨日,记者连线了王上源,他表示:“下午已顺利抵达新加坡。联赛刚告一段落就投入国家队的训练中,时间非常紧张。从前几天的训练来看,全队气氛比较活跃。大家一直在努力理解主教练的战术意图。他格外强调希望我们能够发挥自己的想象力和创造力,更加相信自己。”

谈到对于新帅的感受,王上源透露,伊万科维奇比较随和,训练非常认真,对细节要求也十分严格,更多让球员有自己的时间去准备训练。“目前新加坡的气候与深圳市总体相近,尽管气温明显高于深圳,但两地之间没有时差,因此我们在适应比赛环境方面,不会有太大障碍。对于国足来说,如果正常发挥,还是有很大机会全取3分。”王上源说道。

队队长王上源联手出击。昨日,记者连线了王上源,他表示:“下午已顺利抵达新加坡。联赛刚告一段落就投入国家队的训练中,时间非常紧张。从前几天的训练来看,全队气氛比较活跃。大家一直在努力理解主教练的战术意图。他格外强调希望我们能够发挥自己的想象力和创造力,更加相信自己。”

新加坡大满贯赛 国乒包揽五冠

新华社北京3月17日电(记者 胡佳丽 苏斌)在17日进行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛中,中国队王楚钦、王曼昱分别斩获男、女单打金牌。加上前两日的三枚双打金牌,国乒包揽五冠。

男单决赛中,王楚钦以11:6、11:8、13:11领先,梁靖崑随后以11:9艰难扳回一局。第五局双方火力全开,王楚钦拼下多个激烈精彩的回合球,最终以11:6战胜对手夺冠。

王楚钦在赛后说:“其实,和梁靖崑一直以来的交手都是自己偏下风一些。近期的交手,自己基本没有胜绩。我在赛前的心态摆得很好,希望能在决赛上尽情地释放和展现自己。我认为整场比赛自己非常投入,完全没有考虑输赢,完全专注于比赛。这场决赛自己收获非常大。”

女单决赛赛况与男单赛场如出一辙,王曼昱先以11:8、11:5、11:4连胜三局,王艺迪在第四局以11:7扳回一城,状态爆棚的王曼昱随后以11:1终结比赛悬念,将冠军收入囊中。

“很开心能够拿到冠军,感觉自己的心态一场比一场好。”王曼昱夺冠后说,“这次大满贯之旅并不是一帆风顺,第一场的女单、女双比赛都是打满五局。经历了很多困难和挑战,也收获了很多,接下来会好好总结,感谢大家一直以来的支持。”

新加坡大满贯赛至此全部结束,国乒包揽五冠。



夺得男单冠军的王楚钦庆祝胜利 新华社发

国足顺利抵达新加坡

王上源:力争全取3分

本报讯(记者 刘超峰)3月18日下午,参加3月21日世预赛亚洲区36强赛客场对阵新加坡队的中国国家男足,在新任主帅伊万科维奇的率领下顺利抵达新加坡。与此前几次远征相同,国足本次飞赴新加坡并没有选择包机,而是乘坐普通民航客机。这也说明,国足出行一切从简,已经成为常态化。

在为期一周的深圳集训期间,伊万科维奇共征召31名队员入队。最终,李可、李昂、赵博、李帅、谢文能5人未能入围出征名单。而新人选的程进则获得了一张前往新加坡的机票。程进作为浙江绿城队的中场核心,一直以来,都以出色的技术和敏锐的洞察力著称。巧合的是,程进也是从郑上路小学毕业,他将与同样来自郑上路的师兄、河南酒祖杜康队

全国东西南北中羽毛球大赛 青少年赛新乡分站邀您来战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省羽毛球协会获悉,2024年全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛河南·新乡分站赛,将于5月1日至5月3日在新乡平原体育中心开拍。即日起,想要参赛的广大青少年羽毛球选手,可关注“中国羽毛球协会”官方微信公众账号根据相应要求进行报名。

本次分站赛由中国羽毛球协会等主办,河南省羽毛球协会等承办,设有男、女单打,男、女双打,混合双打5个竞赛项目,分为A组(14~15岁年龄段)、B组(12~13岁年龄段)、C组(10~11岁年龄段)、D组(9岁以下)4个组别,其中A组设有5个项目,B、C组设有除混双外的4个项目,D组则仅设男、女单打项目。各组别项目经过分组循环赛、淘汰赛两个阶段决出相应名次。

本次河南·新乡分站赛除奖励各单项前八名外,为了给选手们带来更好的参赛体验和乐趣,本次赛事还设有“最佳人气奖”“最佳年龄奖”“最佳拼搏奖”“最佳搭档奖”4个奖项;获得各分站赛各单项冠军的选手或组合,有资格参加2024年全国U系列南北赛区分区赛;所有参赛选手按照中国羽毛球协会全民健身积分赛积分规则(试行),将获得一定的积分,并将按照羽毛球项目运动水平等级评定标准,获得相应运动水平等级。

全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛自2018年创办以来,已经成为一项影响力非常广泛的全国青少年羽毛球项目品牌赛事。旨在为青少年羽毛球爱好者提供学习和交流的平台,并推动在青少年阶段打破注册与非注册的壁垒,稳定和扩大青少年羽毛球人群,进一步调动青少年参与全民健身运动的积极性,为我国羽毛球项目后备人才的储备工作提供有力支撑和服务。